

Врач-инфекционист Иван Коновалов предупредил о риске нападения клещей во время майских праздников, когда многие люди проводят время на открытом воздухе.

Опасность в том прежде всего, что клещи являются переносчиками таких опасных заболеваний, как клещевой энцефалит и болезнь Лайма (боррелиоз). Симптомы клещевого боррелиоза, включая покраснение кожи в виде пятна, которое превращается в кольцо красного цвета с посветлевшим центром, могут проявиться в течение нескольких дней или недель после укуса клеща.

Без своевременного лечения болезнь может привести к тяжёлым осложнениям, поражающим суставы, сердце, центральную нервную систему и кожу. Коновалов подчеркнул, что важно быть осторожными и знать об этих рисках во время отдыха на природе.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.